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1 Xwpatoupykd — KabalpEéoelc

1. ®oproekdpoptwon nMPoloviwv ekokapwv pe pnxavika péoa (NAOIK 20.30)

a) Aoyw kaBaipeong mAakooTpwoswy : 4200 pu2 *0,06 u3=252,00 p3

B) Adyw LAkwv O.K.Q. : 2300*0,5*0,5 pu3=575,00 u3
y) Aoyw kaBaipeong domiou : 820,00 u3
8)Aoyw kaBaipeong omALOUEVOU : 200,00 p3

YUvolo: 1847,00 u3 otpoyy. -> 1900,00 13

2. KaBaipeon LEHOVWUEVWVY OTOLXELWV KOTOGKEUWV ATt AOTAO OKUPOSepa e edpappoyr] cuvrBwv neBodwv
kaBaipeong (NAOIK 22.10.01)

Ouoiwce kaBaipeon MAAKOOTPWOEWY XWPLC Kol e poooxn : 4.102,00 u2*0,2u =820,40 U3 (kdtw amno
ne(odpopLa oTpwan okupodEpartog raxoug 0,10 w. kat pioag otpwong umoBacng ayouc 0,10 W)

Adatpeital Aoyw kabBaipeong pe mpoooxn piag mAakag nefodpopiou SiMAa 0TV pULOTOULKN YPAUUA:
1617*0,40*0,20 =129,36 u3

Apa 820,40 pu3-129,36 u3=691,01 p3 otpoyy. -> 700 pu3

3. KaBaipeon otolelwv KATAOKELWY OO AOTIAO OKUPOSENA, HE XPRON KPOUGTIKOU £EOTALGHOU HELWUEVNG
andédoong pe npoocoxn NAOIK 22.20.02

Amo nponyoupévwe, kabaipeon e mpoooxn piag mAakag nelodpopiou SimAa otnv
PUHOTOMLKI YPOLUUA:

1617*0,40*0,20 =129,36 u3 -> otpoyy. 130 pu3

kaBaipeon omALOMEVOU e TTPOCOXH TNG TOoOTNTAG Tou dpbpou 4 : 10% ->
198,08*10%=19,80 u3 -> otpoyy. 20 u3

Apa ovvoho: 130 u3+20 u3=150,00 u3

4. KoBaipeon oOTOWEIWV KOTOOKEUWV OMO OMALOMEVO OKUPOSepa, pe edapupoyn ocuvBwv peBodwv
kaBaipeong (NAOIK 22.15.01)

Mnkog kpaomebopelBpwv: 65+40+64+110+45+41+78+182+87+42+70+114+102+142+68+104+83+180=1617
L.

Kpadomneda: 1617*0,15*0,4=97,02 u3
PeiBpa: 1617*0,25*%0,25=101,06 u3

Apa 97,0243 +101,06u3 = 198,08 p3



10.

11.

Xwpig mpoooxn : 90% -> 198,08 u3*0,9=178,20 u3 -> otpoyy. 180 u3

KaBaipeon MAAKOOTPWOEWY SAMESWY MOVTOC TUMOU KOl OLOUSHTIOTE MAXOUG XWwPIG va KotaBaAAeton
npoooyr ya tThv e§aywyn akepaiwv nAakwv (NAOIK 22.20.01)

175+102+276+464+115+95+155+448+173+174+139+137+200+230+310+135+137+160+477+160+477+40+2
5=4.167,00 p2 otpoyy. - 4.200,00 pu2

amnatteital kabaipeon piag mMAGKAG e TPOGOXT OTO MTPOCWITO TWV LGLoKTNOoLWY SNnA. 1617 p.u. kabalpéoewy *
0,40 p. = 646,80 u2 otpoyy. - 650,00 p2

apa KoBalp£CELG MAAKOOTPWOEWY XWPLE tpoooxh : 4.200,00 u2- 650 p2= 3.550,00 p2

KaBaipeon mMAAKOOTPWOEWV SAMESWV TTAVTOG TUTTOU KalL OLOUSKHTIOTE MAXOUG LLE MPOOOXH, YL ThV e§oywyn
OaKePAiWV MAAKWV 0 MOCO0TO Avw Tou 50% :NAOIK 22.20.02

(a6 mponyoupévwg amatteitol kabaipeon piag MAAKAC e TTPOCO)XT OTO MPACWTTO TWV LBLoKTNoLwv SnA. 1617
W.H. kaBapéoswy * 0,40 . = 646,80 u2 otpoyy. - 650,00 pu2

AnoénAwon KlyKASWHATWVY yia PeTaAAkA KiykAbwpata NAOIK 22.65.02: 1500 kg

Ano¢nAwon naykakiov NAOAO A.12.N5

52 tep. (amo oxédio)

AnoénAwon mwakiSwv LETA TWV LOTWV ToUG Ko emavatonofétnon NAOAO A.12.N4

60 Tep. (0o oxESLo)

Fevikég Ekokadég oe £6adog yawdeg - nuippaxwdsg  (NAOAO A02)

Yropadika 10 y. *6 p.*10 pu.=600 u3

AnoénAwon achaAToTAMATWY Kol CTPWOEWV 0800TPWOLNG CTAOEPOMOLNUEVWV HE TOLUEVTO EVIOG TOU
opilou Twv yevikwv skokadpwv NAOAO A02.1



Ao spfadopétpnon moAuywvou oto autocad: 10.533 p2

anoéNAwaon 800 UGLOTAPEVWY OTPWOEWV AchAATOTATINTA KAl Hiag oTpwong umopaong kal piag Baong 6nA. cuvolo
maxoug 0,30 .

apa 10533 p2 *0,30 p.=3.159,90 u3 otpoyy. -> 3.200,00 pu3

12. KaBaipeon Ktiopatwyv ano owdnpokatackevéc NAOAO A07
KLOoKLO oTdoswy 100 p3

13. NpounBela daveiwv, davela Opavotwv enilektwv VALKWY daveloBaldpwv Katnyopioag E4 (NAOAO A18.2)

Inopadika 10 p. *6 pu.*10 .=600 U3 (aro TPONYOUHEVWG YEVIKEG EKOKADEG)

14. Exokadn OgpeAiwv TEXVIKWV £pywV Kat Tadpwv mAdTous £we 5,00 m  (NAOAO BO)

Ta puAkn O.T. : 66+43+73+60+84+92+52+68+72+116+113+216+107+155+160+147+43+110+155=1932 p.
o) kpaomnedopeBpa 1932 p.*0,3 u.*0,6 n.=347,76 u3
B) vnoibec (30+10+12+22) p.=74 p. 74*0,3*0,6=13,32 pu3

apa 347,76 u3+13,32 u3=361,08 13, otpoyy. -> 380 u3

15. Toun odoctpwpatog pe acpairtokonty (NAOAO A01) :

(21,66+9,40+7,00+12,95+7,14+6,84+6,96+10,46+11,94+5,00+6,65+6,50+3,00+6,10+6,02 ) w.= 127,62 . ->
otpoyy. 140,00 p.

16. Ekokadn 0pUYHATWV UTIOYELWV SIKTUWV ot £6adog yalwsdeg | nuBpoaxwdeg Me tAdtog nuduéva £wg 3,00
m, HE Thv $OPTWON TWV MPOIOVIWV EKOKOPNAG EML AUTOKLVATOU, TNV OTAALQ TOU OQLUTOKLVATOU KOl ThV
petadopd os onoladnnote andotoon. Mo Babog opuypatog £wg 4,00 m

Npouétpnon AEYAX:

ApBpo: YAP 3.10.02.01 / Kwd. AvaBswpnong: YAP6081.1
e [ tov aywyo opfpiwv ZkaAidn O500 og Babog 1,10 m kat urikog aywyou L=97 m.
(0,15 +0,81)*97 +15 u3 =108,12u3 (15u3 mpootédnkav ylati ota ppedtio anatteitol
HeyoAUTEPN Teploxn ekokadnc)
e [a Tov aywyo ouPpiwv Nepatwg 400 os Babog 1,40 m kal pUrKog aywyou L=133m

(0.64+0.47)*133 +25u3 =172,63u3 (25u3 mpooTtéOnKav ylati ota GpeATLa AMALTETOL  HEYAAUTEPN TEPLOXN
ekoKoPpng)



e o Tov aywyo amoxéteuong ZkaAidén @200 oe BdaBog 2,50 m kat koG aywyou L=45 m.

(1.21+40.36)*45+15 +15 u3 =85,65u3 (15u3 mpootédnkav ylati ota dpedtia anatteital  HeyaAUTepn mepLoxn
ekokadnq)

JUvoho= 366,40 u3 -> otpoyy. 400u3
Erupétpnon H/M 610 u3

Z0volo: 400 u3 +610 u3 =1010 p3

17. Npocavénon THWV EKOKAPWV OPUYUATWY UMOYEIWV OSIKTUWV ylol TNV OVILLETWNLON NPOcOEéTwv
Suoxepelwv anod Stepxopeva Katd pnko¢ diktua OKQ. (NAYAP 3.12)

ApBpo: YAP 3.12 / Kwb. AvaBewpnong: YAP6087

Npougtpnon AEYAX:

97m OpPpiwv ZkaAidn+ 133m Ouppiwv MNepalwg +45m Amnoy. ZkaAdn = 275m -> otpoyy. 300m

‘Epyo obomotiag: 2000 p. (omtikeg iveg : odomotia)

Apa 2000 p.+300 . = 2300 .

18. EMIXWOELS OPUYUATWV UTIOYELWV SIKTUWV e Stapadpiopévo OpauoTto aploXaAtko Aatopeiou Mo cuvoAko
TaXo¢ eniywong €éwg 50 cm
ApBpo: YAP 5.05.01 / Kwb. AvaBewpnong: YAP6068

MNpouétpnon AEYAX:

0.15*97 (opPplwv ZkaAibn) + 0.47*133 (MNetpaiwg OuPpiwv) = 77,06 u3 -> otpoyy. 80M3

22. ITPWOELG £6pAONG KO EYKLBWTLONOG CWAAVWY HE A0 TPOEAEVCEWG AQTOELIOU
ApBpo: YAP 5.07/ Kwd. AvaBewpnaong: YAP6069

MNpouétpnon AEYAX:

Ao TtuTikeg Slatopég V= (E -Ep aywyou) * Mnkog aywyou

(0.81-0.2)*97 (ouBpiwv ZkaAidn) + (0.64-0.13)*133 (Mepaiwg OuPpiwv) + (0.36-0.03)*45 (amoy. TkoAidn) = 141,85
u3 -> otpoyy. 150M3

+ Npopétpnon H/M : 210 u3
Z0volo : 360 u3

2. Texvka Epya — Ikupodépata

1. Mpoundsla, petadopd emni TOMOU, SLACTPWON KAl CUUIMUKVWON OKUPOSENATOG UE XPron avTAiag i
TLUPYOYEPAVOU YL KATOLOKEVEG ard okupodepa katnyopiag C12/15 (NAOIK 32.01.03 )
Katw amo kpaoneddpelBpa ) StadopeTikd Omou £xou e ekokodr Bepehiwy kot Tadpwy : 1932
11.%0,15 1.*0,6 . = 173,88 u3



Npouétpnon AEYAX:

OpBpiwv ZkoAiSn ®500 2,1*2,1*0,1*2=0,882
OuBpilwv Nelpatwg G400 2,1*2,1*0,1*3=1,323
Amnoyxéteuon Ikaiibén ®200 2,1*2,1*0,1*2=0,882
JUvolo: 3,087 u3
M'eviko 0volo: 173,88 u3 +3,09 u3 =176,97 u3 otpoyy. -> 210 pu3

2. MpounBela, petadopd eni ToMOU, SLACTPWON KAl CUMNUKVWGCN OKUPOSENATOG LLE XPrion avtAiag
TIUPYOYEPAVOU YLOL KATOLOKEVEG artd okupodepa katnyopiog C16/20 (NAOIK 32.01.04)

TO MUAKOC TNG MapEPPaong amo ekokadn BepeAiwv kal tadpwv givar: 1932 .

o) kpaomneda 6mou dev tonobetouvtal MpoxuTa kpaomeda, SnAadn oe paumneg & KaumUAeg elodpopiwv: ’
1932-1672,50=259,50 .
259,50 pu.* 0,15 p.*0,40 pu =15,57 p3

B) peiBpa: 1932*0,25*0,15 =1932*0,0375=72,45 u3

V) vnoidec: 5+6+17+45=73u2*0,20u=14,6 pu3

S)katw amo mAdkeg nielodpopiov 4724,73*%0,10=472,47 p3
€)KATW Ao XwpPoug otabueuong +paurneg :378,60*0,10 u3+380*0,1013=37,86 u3+38=75,86 u3

oT)AGkec AMEA 457,77M2*0,10=46 p3

{)katw amod kuBoABo amno nopdupitn:

194*0,10=19,40 pu3

n) Katw amo thv ¢wToKataAuTiKn eniotpwon tou modnAatdédpopou: 900*0,10%1,5=135 p3
0)8LaxwpLoTikd modnAatodpopou pe Awpideg kukhodopioag : 900*0,4*0,3=108,00 u3

Apa cuvolo: 15,57 u3+72,45 u3+14,6 u3+472,47 u3+75,86 u3+46 pu3+19,40 u3+135 u3+108,00 u3 =959,35 -
> otpoyy. 1000 p3
3. MpounBseia, petadopd eni toMoOU, SLACTPWON KAl CUMNMUKVWGN OKUPOSENATOG LE Xprion avTAiag i

TLUPYOYEPAVOU YL KATOLOKEVEG artd okupodepa katnyopiag C20/25

Npouétpnon AEYAX:

OpPBpiwv ZkaAidn ®500  ((1,6*1,6)*0,2+((1,6*0,2)*1,1)*4+(0,6%0,6)*0,2)*2=3,984
OupBplwv Nepawws ®400 ((1,6*1,6)*0,2+((1,6*0,2)*1,4)*4+(0,6*0,6)*0,2)*3=7,128
Amoyxétevon IkaAién @200 ((1,6*1,6)*0,2+((1,6*0,2)*2,5)*4+(0,6*0,6)*0,2)*2=7,568

ZUvolo: 18,68 u3 otpoyy. -> 20,00 u3

4. Mpooaldénon TG CKUPOSENOTOG OOLACSATIOTE KOTNYOPLaG, OTAV TO 6UVOAO TNG XPNOLUOTIOLOUMEVNG
nocotntag Sev unepPaivel ta 30,00m3 yLa KATAOKEVEG antd oKupOdepa kotnyopiag C20/25

Npouétpnon AEYAX andé nponyoupevo apBpo -> 20,00 pu3



5. ZuAdtunol cuviBwv Xutwv pikpokatacksuwv NAOIK 38.02

amo enpétpnon okupodepa C16/20:

o) peiBpa: 1932*2*0,25 =966 u2

B) vnoldeg: (5+6+17+45)*2*0,40=146*0,40u=58,4 pu2

y) Slalwpa ylo tov Slaxwplopo modnAatddpopou pe pe Awpideg kukAodopiag 900 u*2*0,40 =720
pu2

JUvolo: 966 p2+58,40 u2 +720 p2 =1.744,40 p2

MNpouétpnon AEYAX: 140 p2
OuBpiwv ZkaAidbn G500 ((1,6*1,1)*4+(1,2*0,8)*4+(1,6*%0,6)*2)*2= 25,6

OuPBpiwv Nepaiwg ®400 ((1,6*%1,4)*4+(1,2*1,1)*4+(1,6*%0,6)*2)*3=48,48
Amnoxéteuon IkaAibn @200 ((1,6%2,5)*4+(1,2*2,2)*4+(1,6*0,6)*2)*2=56,96
ZUvolo: 131,04 u2 otpoyy. -> 140,00 p2

F'evikd oUvolo 1744+140=1884 u3 otpoyy. -> 2000 p3

6. Koapmulot EUAGtumol anAng kapnuAotntoag (NAOIK 38.04 )
omno enpétpnon okupodepa C16/20:
kpaormeda omou dev tormobetouvTal poxuta kpaomeda, dnAadr os pauneg & KapmUAeg telodpouiwv:
1932-1672,50=259,50 p.
259,50 p.* 2*0,40 u =207,60 u2 -> 210 pu2
7. NpAdcBetn TN enefepyaciag cavidwparog UAOTUNWY :
58,40 n2+720u2+210 p12=988,40 p2 -> 1000 p2

8. XoaAuBSivol ontAlopoi okupodEpartog, katnyopiog B500C (NAOIK 38.20.02 )

Npouétpnon AEYAX:
OpBpiwv SkoAibn G500 120%*3,984=478,08

OuBplwv Nepawwg ®400 120*7,128=855,36
Anoyxéteuon IkaAién ®200 120*7,568=908,16
JUvolo: 2.241,6 kg otpoyy. ->2.250,00 kg

Kpdomneba otic paurnec (un npodyuta)

1000,00 kg

Z0volo: 2250+1000=3250 kg
9. XoaAUBS&wol onAtopoi okupodépatog, Aouka rAgéyuato B500C NAOIK 38.20.03

MA&ypoTa oTto OKUPOSEUATO OTOUC XWPOUG OTAOUEDNG



10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Xwpot otdBuevong : 1,90%21,45+((4,20+3,55)/2)*7+11,50*2+((13,00+8,00/2)*2)+26*2+35,05*2 p2=
(40,75+27,13+23+21+52+70,10) p2=234,10 p2

->234 p2*13 kg /u2 = 3002 kg

ZUAWO KaBLoTIKO (rtaykakt) pe mAden 2,20X0,68X0,80 m os Baocelg and sepudavec - appoBoAlopuévo
oKUPOSENQ

oo apXLTEKTOVIKO ox€SLo 30 Tep.

ZUAWO KaBLoTiko (rtaykakt) xwpic Adtn 2,20X0,68X0,40 m os Baoelg ano seudavec - apuproBoAlouévo
OKUPOSEUOL

oo apXLTEKTOVIKO ox€SLo 30 Tep.
MNpounBsia kat tonoBétnon nodnAarootaciouv 5 Bécewv

ard apXLTEKTOVIKO ox€SLlo 5%2=10 tep.

KiykAtdwporta and avosidwto yaAvpa

45 tep. *20 kgr = 900 kgr
Npoyuta kpaomeda and okupodspua NAOAO B51

AT To cUvolo ekokadnc Bepediwy Kot TAdpwv oPaLpWVTOC TIC PAUTIEG KAL TIG KOUTTUAEG eloSpopiwy :

(66-4-6,5)+(43-6)+73-6*3)+60-5-3,4-4-2,5)+84-7-9,4)+92-7,19-6)+52-6-8)+68-6-5-1,55-1,5+72-11-7+116-9-
8+113-8-5+216-5-5-8,5-7+107-4-3,5-3-3-3+155*2-8+160-6-6-7+147-5-6+43-7+110-9-5-5+155=

=55,50+37+55+45+68+79+38+54+54+99+100+191+91+302+141+136+36+91=1672,50 p.
otpoyy. -> 1700 p.

Mpoocapuoyn otddunc udlotapevou dpeartiov eni avakataokevolopevou neloSpouiov
80 tey,
Mwokideg puBULOTIKEC PKPOU pEYEBOUC

ono oxédo 65 tey,

Mwokideg puBULOTIKEC pecaiov HeyEBoug

anod oxééo 12 tey,

2tUAog mvakibwv and yaABavicpévo obnpoowAivo DN 40 mm (1 1/2")

anod oxééo 50 tey,

StUAoc mvoakidwv and yaABaviopuévo octbnpocwAnva DN 80 mm (3")




20.

21.

22.

23.

ano oxeéo 15 tep.

KoAvpupata ppeatiwv Kadvpata and eAato xutooidnpo (ductile iron)
ApOpo : YAP 11.01.02 / Kwb. AvaBswpnong : YAP 6752

MNpougtpnon AEYAX:
Bapoc ¢ppeartiov = 65 Kg. MoAAamAactaletal e Tov aplOpo Twv VEwv ppeatiwv mou Ba tormobetnBouv.

OuBplwv ZkaAibn ®500 2*65=130kg

OuBpiwv Nelpawg 400 3*65=195 kg
Anoxeteuon ZkaAidn @200 1*65=65kg
Z0volo: 390 kg -> otpoyy. 400,00 kg

Aiktua anoxétevong opuppiwv Kat akafaptTwv and NAAcTKoUG CWANVEG SOUNMEVOU TOLXWHOATOG, ME Asia
£0WTEPLKNA Kol auAakwtr (corrugated) e€wtepikn emtpavera katd EAOT EN 13476-3 Tunonoinon
ovopaoTIKAG Stapétpou cwArvwy (DN) katd tnv e§wtepikr Sidpetpo [DN/OD] Aiktua pe cwAnveg SNS,
DN/OD 400 mm

ApOpo: YAP 12.30.02.26 / Kwéb. AvaBswpnong: YAP6711.6

MNpouétpnon AEYAX:

OuBpilwv Nepatwg ®400 133 m -> otpoyy. 140 m

Aiktva anoxétsuong oufpiwv Katl akaOapTwy and NAACTIKOUG CWANVEG SOUNUEVOU TOLXWHATOC, HE Asia
£0WTEPLKA Kot avAakwtn (corrugated) e§wtepikr) entpaveta katda EAOT EN 13476-3 Tunomnoinon
ovopaoTIKAG Stapétpou cwArvwy (DN) katd tnv e§wtepikr) Sidpetpo [DN/OD] Aiktua pe cwAiveg SNS,
DN/OD 500 mm

ApBpo: YAP 12.30.02.27 / Kwé. AvaBswpnong: YAP6711.7

Mpouétpnon AEYAX:
OuBpiwv ZkaAidn @500 97m -> otpoyy. 100 m
20vdeon udrotapevng udpoporic (NAYAP N\12.10.01)

1+(1+1+14+14+14+2)+(1414+2)+((243+242+1)+(4+2)+(3+24+2+2+2) +(1++2+2+2+2)+(2+2+2+3+2+2+2+2) +
(3+3+1)+(2+1+1+1+1)+(2+2+2+1+1+1)+(2+2)+(1+2+2+2+2)=(1+6+4+10+6+5+6+9+17+7+6+9+4+9 )
TEN.= 99 TEW. -> otpoyy. 100 teN.

24. AvOywon udLotapevng napoxng

25.

60 TeN.

Wndrakn Bwteookonnon aywywv (Kwd. Avabswpnong: YAP 6120)

Npouétpnon AEYAX:

Amoyxéteuon IkaAidn ©200 45,00 m
OuBplwv Neparwg @400 133,00 m
OuBplwv ZkaAidbn G500  97,00m



Mapoyec : 6 *2,50=15,00 m

EoxoapoBupidecg : 87 *3,00=261,00 m

Eoxapsg : 26 *3,00=78,00 m
JUvolo: 629,00 m otpoyy. -> 650,00 m

26. KataBipaon vdrotapevng napoxng
50 tep.

27. Kataokeun mapoxng ue ppeatiov

Mpopétpnon AEYAX: 6 Tep.

28. Kataokeun mapoxng e ¢ppeatio udpoculAoyng ouppiwv (eoxapoBupida)

Mpouétpnon AEYAX: 87tep.

29. Kataokeur napoxng 1e ppedatio udpooculloyng ouPpiwv (eoxapa)

Mpouétpnon AEYAX: 26Tep.

30. E€wTePLKNA Kal ECWTEPLKA UYpOoOvVwon peatiwv

Npouétpnon AEYAX:

OuBpiwv SkaAibn ®500 :  ((1,60*1,10)*4+(1,20*0,70)*4+(1,60%0,60)*2+1,20*1,20) * 2 = 27,52
OuBpiwv Netpatwg ®400: ((1,60*1,40)*4+(1,20*1,00)*4+(1,60*0,60)*2+1,20*%1,20) * 3 =51,36

Amoyxéteuon IkaAibn ®200: ((1,6*2,5)*4+(1,2*2,1)*4+(1,6*0,6)*2+1,20*1,20) * 2 = 59,84

EoxapoBupibeg : ((0,55*0,44)+(1,40*0,95)*2+(1,40*0,80)*2) * 87 = 447,35
EoXdpeq : ((0,68*0,24)+(1,40*1,08)*2+(1,40%0,64)*2) * 26 = 129,46
MNapoxéc : ((0,70%1,15)*4 + (0,40*1,00)*4) * 6 = 28,92

Juvolo: 744,45 u2 otpoyy. -> 800,00 u2

31. ANOKATACTAGCH, LETOTOMLON TTAPOXAG AywyoU aKoBAPTWY Ao ToV KEVIPLKO aywyo
Kwé. AvaBswpnong: YAP 6711.6

Mpouétpnon AEYAX:
10tep.

32. Tav rtoAuvatBuleviou, e TuTtonoinon Katd thv e§wteptkn Stdpetpo, DN/OD 400/315/400 mm (Kwé.

AvaBswpnong: YAP6711.7)
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Npougtpnon AEYAX:

10tep.

33. Tav roAvaiBuleviou, e TuTtonoinon Katd thv e§wteptkn Stapetpo,DN/OD 500/315/500 mm
Mpouétpnon AEYAX:

10tep.

34. Tamneivwon | avOPwon ¢peaTiwv EMIOKEPEWG AYWYWV EVTOC KATOLKNUEVWY TIEPLOXWV

amno oxédlo

40tep.

35. Kadol Anopplupatwyv Kadog amod petaAkd eAdopota
60 tey. (amo oxédio)

3. EmevdlosLg — EMLOTPWOELS

1. Emotpwoelg pe KUBOALOOUG 1) KUBOTAOKEG TOLUEVTOU OTIOLOUSHTIOTE TUTIOU, XPWLATOG KO SLAOTACEWY,
Taxou¢ 5 £€w¢ 6¢cm Ko mAakeg AQHZ AMEA kotd EAOT EN 1338

o) Xwpot otabuevonc : 1,90*21,45+((4,2043,55)/2)*7+11,50*2+((13,00+8,00/2)*2)+26*2+35,05*2 u2=
(40,75+27,13+23+21+52+70,10) p2=234,10 u2

B) Paumeg: 3,60+5+6,4+14+7,5+9+6+8+15,50+7,5+30+8,5+18+5,5=144,50 p2

y) Obguon AMEA :
(15+4+40+3,5+4+4+4+4)+(2,5+29+5+3,5+3,00+2,5+26+3+9+2+25+3)+(4,5+70+3+1+4,5+28+1,5+4+2,7+46+3
)+(50+2,6+1,5+3+88+2,5+2,5+4,2+26+3+2+4+16+1,5+4+44+3+4+6,5+46+2,5+2,3+3+2,5+1,5+79+1+70+2,5+
70+45+30+3,545+1,5+49+126+1,5+13+12+90+1,5+39+1,5+2,5+28+4+2+7,5+3+35+4,6+52+4+3+3+4+11+11
+4+4+23+1) u.=(78,50+113,5+168,20+1165,70) pu= 1525,90 p.

To TMAATOC TNG 68guong elvat 0,30 p2
Gpa 1525,90 w.*0,30 p.= 457,77 u2

3Ovolo: 234,10 u2+144,50 p2+457,77 p2= 836,37u2 -> ctpoyy. 850,00 pu2

2.KataoKeun £yXpwWHOU SAESOU e UOTEPOXUTO "XTEVIOTO" OKUPOSENQ ITAXOUG 8cm
(NAOIK 73.92.NAM1)

o) pAUTTEG
6,67+14+8+8,6+7,00+6,5+1,5+4,5+6,5+4,5+2,5+4,00+5,5+2,6+3,5+3,00+5,00+10,50+9,5+5,5+3,5+2,00+2,5+3
,5+43,6+1,8+2,8+3,5+5,00+3,00+3,2+3,00+3,65+6,00+6,00+6,2+4,2+21,60+4,00+4,5+6,00+2,5+7,00+7,25+9,0
0+6,5+8,00+8,00+9,00+9,00=20+11+22,40+17,50+12,65+50,65+4,00+13+14,25+15,50+8,00+26,00=215,00
p2
B) untepuPwoelg Aewdopeiwv: 29,00 u2+31,00 u2=60,00 p2
y) modnAatodpopo: 45+14+19+87,00+14+72+17+82+29+112+15+14+52+17+76+18+14+83+17+31+33+204
=1065 pu2
8) vnoideg 5,00+12,00+45+10=72,00 p2

Zuvolo: 215+60+1065+72=1.412 p2 -> otpoyy. 1.500,00 p2
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3. DWTOKATAAUTIKEG EMLOTPWOELG ETTL SOULKWV OTOLXELWV LE LELOTNTEG AMOSOUNoNG ATHOCDALPIKWY PUTIWV KOl
UIKpOoBiwv, PWTOKATOHAUTIKO EMIXPLONA CLUEVTOELSOUG BACEWC, KATAAANAO yLa TNV ENEEEPyATia KAl TV
npootaocia odwv  ( NAOIK 77.100.09 )

o) ToroBeteital otov mModNAATOSPOUO TTAVW ATTO TO XTEVIOTO OUOLWG Ao MOPANAVW — XTEVLOTO (y) :
45+14+19+87,00+14+72+17+82+29+112+15+14+52+17+76+18+14+83+17+31+33+204 =1065 p2

B) 6nwg mponyouEVwG XTeVLoTo (6) o€ vnoideg: 5,00+12,00+45+10=72,00 u2
ouvolo: 1065+72=1137 u2 -> otpoyy. 1200 p2

4. BeAtiwon OepKWV EMUSO0EWV EEWTEPLKWV XWPWV LE EMIOTPWON AEUKWV 1) EYXPWHWVY TOLUEVTOTTAAKWY
Tiov miepLéxouv YPuxpd UAka (cool materials) NAOIK A\79.80

(127 +173+275+147+188+189+170+146+157+238+311+556+175+1116-203+922+235+620 )u2=5.542 u2
adatpolvral :

a) paumneg — 66gvon AMEA pe mhakec : 144,50 u2+457,77 u2 = 602,27 u2

B) emiotpwoelg anod mopdupitn 500,00 p2

V)PAUTIEC HE XTEVLOTO 275,00 p2

oUvoAo: 5542 u2 -602,27 u2 -305 p2 -275 u2=4359,73 pu2 ->4.205,00 p2

5. Emotpwoels e dpuotko kKuBOALBo ano nopdupitn mehekntd 10X10X(4 £wg 6)
(NAOAO B.52.N5.3A)

ATO TponyoupEVWC ekoKadn Bepeiwy TEXVIKWY €pYwV Kal TAdpwv TAATOUG £we 5,00 m €xoupe: amo ta O.T. :
66+43+73+60+84+92+52+68+72+116+113+216+107+155+160+147+43+110+155=1932 . kat AOyw Twv vnoidwv:
(30+10+12+22) u.=74 .

apoa 1932+74 = 2006 p. mAdtoc kuBoABou 0,25 .

enopévwe 2006 pu* 0,25 u=501,50 p2 -> otpoyy. 500 p2

6. AlaypApon 0800TPWIATOC HE OEPUOTAACTLKO 1 YPUXPOTAACTIKO UALKO

o) Stafdoslg

15 tep. 5*0,5 p2 =15*2,5 u2 =37,50 u2
5tep 5*0,5 u2=5%*2,5 u2=12,50u2
6ten 5*0,5 p2=6*2,5 u2=15,00u2
8ten 5*0,5 u2=8*2,5 u2=20,00u2
11tep 5*0,5 p2=11*2,5 u2=27,50u2
2tep 3*0,5 p2=2*1,5 u2=3,00u2
8ten 5*0,5 u2=8*2,5 u2=20,00u2
8ten 5*0,5 u2=8*2,5 u2=20,00u2
4tep 2,5%0,5 u2=2*2,5 u2=5,00u2
41ep 5*0,5 u2=4*2,5 u2=10,00u2
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8ten 5*0,5 u2=8*2,5 u2=20,00u2

6ten 5*%0,5 p2=6*2,5 u2=15,00u2

8ten 5*%0,5 p2=8*2,5 u2=20,00u2

9ten 5*0,5 u2=9*2,5 u2=22,50u2

8tep 5*0,5 u2=8*2,5 n2=20,00p2

9tep 5*0,5 n2=9*2,5 u2=22,50u2

8ten 5*0,5 u2=8*2,5 u2=20,00u2

Step 5*0,5 u2=5*2,5 u2=12,50pu2

8tep 5*0,5 p2=8*2,5 u2=20,00p2

5tep 5*0,5 u2=5*2,5 u2=12,50u2

6tep 5*0,5 u2=6*2,5 u2=15,00pu2

6ten 5*0,5 u2=6*2,5 u2=15,00u2

5tep 5*0,5 u2=5*2,5 u2=12,50u2

6tep 5*0,5 u2=6*2,5 u2=15,00pu2

3ten 3*%0,5 u2=9*0,5 u2=4,50u2

3teu *4*0,5 u2=12*0,5 u2=6,00u2

1tep 3*0,5 u2=1,50u2

ouvolo SlaBaocswy : 37,50+12,50+15+20+27,50+15+3+20+20+5+10+20+15+20+22,50+20+22,50=305,50 p2
B)Awpideg kukhodopiag: (33+33+5*%45+45%24+37+37+10+10+19+17+46+62+280+13+13+128)*0,15 = 162,45 u2

V) YPOUULK Staypaupion vhotdwy kal avopovi davaplou :
0,50+1,33+2,20+3,000+4,00+4,50+3,50+2,60+1,80+0,60 +20*5=124 u. maxog diayp. 0,20 u. dpa :
124*0,20 p2= 24,80 p2

6) oxnua modnAatdédpopou : 43 tep -> 43 .

ocuvolo : (305,50+162,45 +24,80 +43 ) p.= 535,75 2 -> otpoyy. 550,00 p2

Obdootpwoia — AoPaAtika

1.Emywpata Katw ond nefodpouta

a) katw amnd nelobpopia : 5542 p2
B) kdtw amnod xwpoug otabueuong 378,60 p2

5542+378,60=5.930,60 p2 *0,10 cm =593,06 m3 -> 600 m3

2. YnoBaon 0600Tpwoiog ounukvwiévou tayoug 0,10 m (NAOAO 01.2)

o) amno kpaomnedo o KPAOTESO :

i) Anpotiki Ayopd £éwg Kioodpou: 7477,00 p2
ii) 0600 Mepalwe: 1126,00 p2

ouvolo: 7477+1126+378,60 = 8.981,60 42 -> otpoyy. 9.000,00 2

3. Baon nayoug 0,10 m (N.T.N. 0-155) (NAOAO r02.2)
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KATW amo achoATIKr oTpwon:

i) Anpotikn Ayopad £w¢ Kioodpou: 7477,00 p2
ii) 060U Nelpawwg: 1126,00 p2
i + ii =8603,00 u2

adatpeitat o) modnAatodpopog: 1065,00 p2

B) vnoideg 72,00 p2
apa : 8603,00 -1065,00-72,00=7.466,00 p2 -> otpoyy. 7.500,00

4. AopaAtikny npoenaAewdn (NAOAO A03)

i) Anpotiki Ayopd €wg Kioodpou: 7477,00 p2
ii) o600 Mepawwg: 1126,00 p2
i + ii =8603,00 pu2
adatpeitat a) modnhatdédpopog: 1065,00 p2
B) vnoideg 72,00 p2
épa : 8603,00 -1065,00-72,00=7.466,00 2 -> gtpoyy. 7.500,00

5. Ao alAtikr cuykoAAnTikr endAewdn (NAOAO A03)

i) Anpotikni Ayopd éwg Kiooapou: 7477,00 p2
ii) 0600 Mepawwg: 1126,00 p2
i + ii =8603,00 pu2
adatpeitat a) modnhatdédpopog: 1065,00 p2
B) vnoideg 72,00 p2
dpa : 8603,00 -1065,00-72,00=7.466,00 p2 -> ctpoyy. 7.500,00

6. AcPAATIKEG CUVSETLKEG (LOOTIES WTIKEG) OTPWOELG CUUTIUKVWHIEVOU Ttdxoug 0,05 L.

( NAOAO A07)

opoiwg pe aodaAtikn mpoendlewn:
i) Anpotikn Ayopd £wg Kioodpou: 7477,00 p2
ii) 0600 Mepatwe: 1126,00 p2
i + ii =8603,00 pu2
adatpeitat a) modnAatodpouog: 1065,00 2
B) vnoideg 72,00 p2
épa : 8603,00 -1065,00-72,00=7.466,00 p2 -> gtpoyy. 7.500,00

7. Ao aAtikn otpwon KukAodopiag, cupUNUKVwHEVOU Ttaxoug 0,05 m pe xprion Kowr¢ acdaitou

opolwg pe aodaAtikn mpoendAewpn:
i) Anpotiki Ayopad €w¢ Kioodpou: 7477,00 p2
ii) 0600 Mepawwg: 1126,00 p2
i + ii =8603,00 p2
adatpeitat a) modnAatodpopog: 1065,00 p2
B) vnoideg 72,00 p2
14



&pa : 8603,00 -1065,00-72,00=7.466,00 p2 -> ctpoyy. 7.500,00

5. 060pWTLIONOG Kat HAEKTPOPWTIONOG

ZeEXWPLOTNA EMUETPNON EXEL KaTaTEDEL

Movo to apBpo NAéypa npootaciag Siktvwv tAdtoug 0,401, ExeL moootnta ad AEYAX kot H/M
Amo AEYAX:

ApBpo a/a 32: Kws. Avabewpnong: HAM NA.10.NMM
Anoyxéteuon IkaAibn ©200 45,00 m

OuBpiwv Nepatwg 400 133,00 m

OuBpiwv ZkaAidn ®500 97,00m

MapoxEg : 6 *2,50=15,00m
EoxapoBupibec : 87 *3,00=261,00m
Eoxdpeg : 26 *3,00=78,00m

AEYAX Z0volo: 629,00 m otpoyy. -> 650,00 m
Ao H/M : 3.470,00 m
Z0voAo : 4120 p.

6. MNpdowo

ZeEXWPLOTH ETULHETPNON €XEL KotaTteOel

OktwpPploc 2021 OktwpPploc 2021 OktwpPplog 2021
Tuvtayxonke EAéyxBnke OewpnOnke
Ol pehetnTEC O Npoiotduevog O AleuBuvtng TY.AX

TUAPaTOG MeAeTwv

Adpoditn MNamadakn MepkANG BakaAng 2odokAnG Tolpavtwvakng
OPXLTEKTOVAC LNXAVLKOG TLOALTLKOG UNXOVIKOG TIOALTIKOG UNXOVLIKOG
Mapia Maplvakn

TomoypAadog HNXAVLKOG

Wnoelakd vroyeypaupévo and SOFOKLIS
TSIRANTONAKIS
Hpepopnuia: 2021.10.22 14:40:22 EEST 45
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